

મનપામાં સરકારની મંજૂરી પછી સાત સમિતિઓની રચના કરાશે

આજે સામાન્ય સભા સમિતિઓની રચનાનો યોગ્ય સમયે યોગ્ય નિર્ણય કરી રહી છે : મહેન્દ્ર દાસ



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મનપાની સામાન્ય સભાએ આજે મનપામાં સાત સમિતિઓની રચના માટે રજુ થયેલી દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જે હવે રાજ્ય સરકારની મંજૂરી માટે જશે અને તે મંજૂર થયેથી સમિતિઓની રચનાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે.

આરોગ્ય સમિતિ, ટાઉન પ્લાનીંગ અને એસ્ટેટ સમિતિ, સેનિટેશન સીવરેજ અને સ્ટ્રીટલાઈટ સમિતિ, બાગાયત સમિતિ, મહિલા અને બાળ વિકાસ કલ્યાણ સમિતિ, કરવેરા અને અન્ય આવકોની સમિતિ તેમજ બાંધકામ સમિતિની રચના કરવામાં આવશે.

મનપા સીએનડીસી વિભાગના મહેકમ માળખામાં સુધારાની દરખાસ્તને મંજૂર કરાઈ

ગાંધીનગર મનપાની આજે મળેલ સામાન્ય સભામાં સીએનડીસી વિભાગના મહેકમમાં વધારો કરવાની દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. મનપાની આજે મેયર હિતેશ મકવાણાના અધ્યક્ષપદે મળેલી સામાન્ય સભામાં કમિશનર તરફથી આ અંગે આવેલી દરખાસ્ત રજૂ કરાઈ હતી. ચર્ચામાં ભાગ લેતા ડૉ. સંકેત પંચાસરાએ આ મુદ્દે ઉગ્ર રજુઆત કરતાં જણાવ્યું હતું કે વહીવટીય અધિકારીની નિમણૂક જરૂરી છે. આ કામગીરી ટેકનીકલ સ્ટાફ પાસે કરાવવામાં આવે તો તેની સ્કિલનો ઉપયોગ આપણે ક્યારે કરી શકીશું. તેમણે કમિશનરની દરખાસ્ત યોગ્ય હોવાનું કહી દરખાસ્તને બહાલી આપવા જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ડોર ડબ્બામાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓને વહીવટીય સેવા સાથે સાંકળી શકાય નહિ તેમજ તેમની સેવાઓ ઉપરાંત વધારાની

મનપાની કચેરી પર ડોર ડબ્બામાં પશુઓના મોત બાબતે રજુઆત કરવા જતા બે કાઉન્સિલર સહિત ૧૮ની અટકાયત



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મનપામાં ડોરવાડાને લઈ ઉભા થયેલા વિવાદ અંગે રજુઆત કરવા જતા કોંગ્રેસી કાઉન્સિલરો અંકિત બારોટ, ગજેન્દ્રસિંહ વાઘેલા સહિત ૧૮ લોકોને આજે પોલીસે મનપા કચેરીના દરવાજે જ અટકાવી અને અટકાયત કરી હતી. મનપાના ડોરવાડામાં પશુઓના થઈ રહેલા મોતના મામલે આ રજુઆતકર્તાઓ આવ્યા હતા. બપોરે ૧૨.૩૦ વાગ્યાના સુમારે ગાયના નાના બચ્ચા સાથે આવેલા તમામે સુરોચ્યાર કરી વાતાવરણ ગરમી હતું.

બીજી તરફ ડોર ડબ્બાની કામગીરી અંગે પણ અને કવિધ આશે પો થયા છે. અહિં દંડની જોગવાઈઓમાં મોટું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યાની પણ વાતો લોકજીભે ચર્ચામાં છે. ગાંધીનગર મનપાની સેવાઓના વિવાદો થંભવાનું નામ લેતા નથી. આજે આખો દિવસ નગરજનોમાં ડોર ડબ્બાની સ્થિતિનો મુદ્દો ટોક ઓફ

સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન સહિત ૧૧ કાઉન્સિલરે ડોર ડબ્બામાં પગલાં લેવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મનપાના સે. ૩૦ ખાતે આવેલ ડોર ડબ્બામાં ચાલતી ગેરરીતિના અનુસંધાનમાં જવાબદાર અધિકારી કર્મચારી સામે કડક પગલાં લેવાની માંગણી સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન સહિત ૧૧ જેટલા કાઉન્સિલરોએ કમિશનરને એક પત્ર લખ્યો છે. આ પત્રમાં ડોર ડબ્બા ખાતે દંડ વસુલવાની બાબતમાં પણ ઓછો દંડ વસુલવાની કાર્યવાહીમાં ગોટાળાઓ થયાની જાણ થયેલ છે. આ અંગેની એક પેનુડાઈવ પણ પત્ર સાથે જોડવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મનપાને નાણાકીય નુકશાન થાય તે રીતે દંડ વસુલ કરવામાં આવી રહ્યો છે અને ભણ્ણુચાર થઈ રહ્યો છે તો તાકીદે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર મનપામાં ડોર ડબ્બાનો વિવાદ આ પત્ર સાથે નવા વળાંકે આવીને ઉભો થઈ ગયો છે. આજે આ પત્રની નકલ કમિશનરને આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળતાં જ મનપાની કચેરીમાં પણ સન્નાટો વ્યાપી જવા પામ્યો હતો.

ગાંધીનગરમાં વરસાદી માહોલ યથાવત : ૫ મી.મી. વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદી માહોલ સતત ત્રીજા દિવસે પણ યથાવત રહ્યો છે. જો કે ધોધમાર વરસાદના બદલે વરસાદી ઝાંપટા પડી રહ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં શહેરમાં ૫ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી વરસાદી માહોલ છવાયેલો છે. ક્યારેક ધોધમાર તો ક્યારેક ઝરમર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. સતત વરસાદના કારણે શહેરનું વાતાવરણ હીલસ્ટેશન જેવું લાગી રહ્યું છે. ગઈકાલે સાંજે શહેરના અમુક વિસ્તારોમાં વરસાદી ઝાંપટુ પડ્યું હતું. રસ્તાઓ ભીના થઈ ગયા હતા અને વાતાવરણમાં દંડક છવાઈ ગઈ હતી. આજે દિવસ દરમિયાન પણ વરસાદી ઝાંપટા પડતા રહ્યા હતા. જો કે ક્યારેક ક્યારેક ઉચ્ચ નીકળતા બફારો પણ અનુભવાયો હતો. ગઈકાલે સાંજે અને આજે દિવસ દરમિયાન પડેલા વરસાદના કારણે ૫ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. આ સાથે જ મોસમનો કુલ વરસાદ ૫૧૦ મી.મી. જેટલો થયો છે.

ગુડા દ્વારા અડાલજમાં LIGના ૯૬ આવાસોનો ટૂંકમાં ડ્રો કરાશે

રેરામાં આખરે ચેરમેન ની નિમણૂક કરી દેવાતા યોજાના ડ્રડપથી મંજૂરી મળશે ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ દ્વારા નવા આવાસો બાંધવાની યોજનાના કામમાં હવે ગતિ આવશે ગુડા દ્વારા ૨૬૬૨ આવાસો તૈયાર કરવાની યોજનાનું કામ હવે ઝડપથી હાથ ધરવામાં આવશે. જ્યારે રેરામાં ચેરમેનની નિમણૂક થઈ જતાં હવે સમસ્યાનો હલ થયો છે આ ઉપરાંત અડાલજમાં એલઆઈજના ૯૬ આવાસો ડ્રો ટૂંકમાં કરવામાં આવશે. રેરામાં ચેરમેનની જગ્યા લાંબા સમયથી ખાલી હતી રીયલ એસ્ટેટ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટીના ચેરમેનની જગ્યા ગત નવેમ્બર ૨૦૨૨માં ખાલી હોવાના લીધે અનેક પ્રશ્નો ઉભા થયા હતા. જ્યારે ઓથોરિટીમાં સભ્યોની નિમણૂક કરવાની બાકી હતી. આ જગ્યાઓ ઘણા સમયથી ખાલી હોવાના લીધે ગાંધીનગરની ૧૦૦ જેટલી ખાનગી સ્કીમ માટેની અરજીનો પણ નિકાલ આવતો નથી આવા સંજોગોમાં ગુડા દ્વારા પણ ૨ અબજ થી વધુ ખર્ચ આર્થિક નબળા પરિવારો માટે આવાસ તૈયાર

ત્રણ દિવસ દરમિયાન ૧૨,૦૦૦થી વધુ શિક્ષકોને બદલીનો લાભ મળશે ગુજરાતમાં જ્ઞાન સહાયક યોજનાનો જ્યાં સુધી અમલ ન થાય ત્યાં સુધી લાખો વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં પ્રવાસી શિક્ષક યોજના' ચાલુ રાખવાનો સરકાર દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન આજે શિક્ષણમંત્રી ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં 'જ્ઞાન સહાયક યોજના'નો જ્યાં સુધી અમલ ન થાય ત્યાં સુધી લાખો વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં 'પ્રવાસી શિક્ષક યોજના' ચાલુ રાખવાનો સરકાર દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. પ્રવક્તા મંત્રી ઋષિકેશ પટેલે કહ્યું કે, સરકારી અને અનુદાનિત પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં મંજૂર શિક્ષકોની જગ્યાઓ નિયમિત શિક્ષકથી ભરાય નહીં ત્યાં સુધી વિદ્યાર્થીનું શિક્ષણ કાર્ય અટકે નહીં તે માટે તાસ દીઠ માનદેવતનથી શિક્ષણ કાર્ય કરવા પ્રવાસી શિક્ષક યોજનાને વધુમાં વધુ છ માસ અથવા જ્ઞાન સહાયક યોજના અંતર્ગત જ્ઞાન સહાયકોની

નિમણૂકની પ્રક્રિયા પૂર્ણ થાય તે બેમાંથી જે વહેલું હોય ત્યાં સુધી ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું કે સરકારી પ્રાથમિક શાળાના કુલ ૧૭,૧૭૪ શિક્ષકોને જિલ્લા ઓનલાઈન બદલી કેમ્પ દ્વારા સ્થળ પસંદગી કરી બદલીનો લાભ અપાયો. શિક્ષકોની બદલીઓની વિગતો આપતાં કહ્યું

કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં ફરજ બજાવતાં શિક્ષકો માટે જિલ્લા ઓનલાઈન આંતરિક બદલી કેમ્પ (તાલુકા-કેન્દ્ર) નું આયોજન બે તબક્કામાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૧૭,૧૭૪ શિક્ષકોએ પસંદગી મુજબના સ્થળ પર સંપૂર્ણ પારદર્શક પદ્ધતિથી બદલીનો લાભ લીધો છે.

૧૭,૧૭૪ શિક્ષકોએ બદલીનો લાભ લીધો	
● ગંગા સ્વરૂપા/વિદુર કેટેગરીમાં	૩૪૪
● દિવ્યાંગ કેટેગરી	૧૭૪
● પ્રાથમિક શિક્ષક દંપતી	૧૩૮૦
● સરકારી દંપતી	૩૨૦
● અનુદાનિત દંપતી	૧૩૮
● વાલ્મિકી અગ્રતા	૮૩
● સિનિયોરીટી કેટેગરીમાં સૌથી વધુ	૧૪,૨૫૮

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. : (ઓ) ૯૬૮૭૬ ૨૭૦૦૮

શાખા : સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. મો. : ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬, ૯૦૯૯૬૬૨૬૬૬

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, ગ્રોપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, તથા ઝિલ્ડોંગ મટીરીયલ્સ

Jaquar experience bathing **DR.FIXIT**



શહેરમાં વિવિધ કક્ષાના ૭૦ જેટલા મકાનોનુ રીનોવેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું

ગ, ઘ, ઙ, ઞ-૧ અને છ સહિત વિવિધ કક્ષાના મકાનોના મજબુતીરણ પાછળ અંદાજિત રૂ ૧.૭૫ કરોડનો ખર્ચ કરાશે ગાંધીનગર તા ૨૫ ગાંધીનગરમાં સાડા ચાર દાયકાથી જુના મકાનો રહેણાંકને હાથકે રહ્યા નથી અલબત્ત મોટાભાગના મકાનો જોખમી હોવાના લીધે તંત્ર દ્વારા તબક્કાવાર આવાસો તોડવા માટે પણ દરખાસ્ત બાદ મંજૂરીના અંતે કડુસલો કરી દેવામાં આવે છે. જ્યારે બીજી તરફ સેક્ટરોમાં નવી ટાવર કોલોની તૈયાર કરવા માટે પણ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. નવા આવાસો બાંધવા સહીત સેક્ટરોમાં વિવિધ કક્ષાના જે મકાનોની હાલત રહેણાંકને લાયક છે તેવા આવાસોને મજબુતીકરણ હેઠળ પણ આવરી લેવામાં આવે છે. શહેરના સે-૨૩, સે-૨ સે-૧૯ અને સે-૨૦ માં ગ, ઘ-૧ ખ, ઘ અને ઙ-૧ તેમજ છ કક્ષાના વિવિધ મકાનોનુ રીનોવેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જેની પાછળ અંદાજિત રૂ ૧.૭૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ગાંધીનગરમાં એકબાજુ જોખમી અને ભયજનક મકાનો તોડવામાં આવી રહ્યા છે. જોખમી આવાસો તોડીને ખુલ્લી થયેલી જગ્યા પર નવી ટાવર કોલોની તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. બીજી તરફ દાયકાઓ જુના આ જુદી જુદી કક્ષાના મકાનો પૈકી ઘણાં મકાનો હાલ પણ રહેણાંકની સ્થિતિ માટે યોગ્ય છે. જેને ધ્યાનમાં રાખીને આ આવાસોનુ મજબુતીકરણ કરવા માટે પણ અગાઉ આયોજન કરવામાં આવે છે. શહેરમાં અગાઉ પણ વિવિધ કક્ષાના આવાસોનુ મજબુતીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું જ્યારે અગાઉ હાથ ધરવામાં આવેલા સર્વે અનુસાર અંદાજિત રૂ ૫૦૦ જેટલા મકાનો જોખમી હોવાનુ પણ ધ્યાને આવ્યું હતું. જ્યારે આ જોખમી મકાનો તોડવા માટે પણ તબક્કાવાર મંજૂરીના અંતે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે છે. બીજી તરફ આવાસોના સર્વે બાદ જરૂરી મકાનો રીનોવેશન હેઠળ પણ આવરી લેવા માટે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે છે. જેને અનુલક્ષી શહેરમાં સે-૨૩ માં ગ-૧ કક્ષાના ત્રણ બંગલાનુ રીનોવેશન કરવા માટે આયોજન કરાયું છે જેની પાછળ અંદાજિત રૂ ૧૩ લાખનો ખર્ચ કરાશે. આ ઉપરાંત સે-૮ અને સે-૨૪ માં ગ-૧ તેમજ ઘ, ઘ-૧ અને ઙ-૧ તેમજ છ કક્ષાના ૧૨ આવાસોનુ રીનોવેશન કરાશે જેની પાછળ અંદાજિત રૂ ૩૦ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સે-૧૯ માં ખ, ઘ અને ગ-૧ તેમજ છ કક્ષાના ૨૫ મકાનોનુ રીનોવેશન કરવામાં આવશે આ આવાસોની દશા સુધારવા માટે અંદાજિત રૂ ૧ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સે-૨૦ માં ગ-૧ કક્ષાના ૨૫ બંગલામાં રીનોવેશન

રાજકોટ પ્રધાનમંત્રીના કાર્યક્રમ માટે ગાંધીનગર રેપોથી ૧૪ બસો રૂટમાં દોડશે

એસ ટી બસ આ રૂટમાં દોડાવાથી શહેરી બસ સેવાનો રૂટીન બસ વ્યવહાર પ્રભાવિત થશે ગાંધીનગર તા ૨૫ ગાંધીનગરમાં એસ ટી રેપો દ્વારા શહેરી બસ સેવાના વિવિધ રૂટનુ સંચાલન કરવામાં આવે છે. જ્યારે એસ ટી રેપો કક્ષાએથી વધારાની બસ સેવાનુ પણ આયોજન કરવામાં આવે છે. તહેવારો તેમજ ધાર્મિક પ્રસંગે પણ નાગરિકોને યોગ્ય વાહન સેવા મળી રહે તે માટે ખાસ બસો રૂટમાં દોડાવામાં આવે છે આ ઉપરાંત સરકારી કાર્યક્રમો તેમજ લગ્નવર્ષિમાં પણ વધારાની બસ સેવા થકી વધુ આવક ઉભી થાય તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. પ્રધાનમંત્રીના આગામી રાજકોટ કાર્યક્રમને અનુલક્ષીને પણ રાજકોટ રૂટમાં ૧૪ જેટલી બસો દોડાવવા માટે આયોજન કરી દેવાયું છે. ગાંધીનગર એસ ટી રેપો દ્વારા શહેરી બસ સેવાનુ સંચાલન

રાજ્યના ૮૭ જળાશયોમાં ૮૦ ટકાથી વધુ પાણીની આવક થતા હાઈ એલર્ટ પર

ગાંધીનગર તા ૨૫ રાજ્યમાં વરસી રહેલા વરસાદને કારણે રાજ્યના મહત્વની ૨૦૭ જળ પરિયોજનાઓમાં ૬૪.૯૭ ટકા જેટલો જળસંચય થયો છે. જેમાં રાજ્યની જીવાદારી સમાન સરદાર સરોવર યોજનામાં ૨,૩૪,૮૦૫ એમ.સી.એફ.ટી. જળસંચય છે જે કુલ જળસંચય શક્તિના ૭૦.૩૧ ટકા જેટલો જળસંચય થયો છે. રટેટ ફલડ કન્ટ્રોલ સેલ, ગાંધીનગરના અહેવાલમાં જણાવ્યાનુસાર તા. ૨૫ જુલાઈ, ૨૦૨૩ની સ્થિતિએ રાજ્યભરમાં ૫૮ જળાશયો એવા છે કે જેમાં ૧૦૦ ટકાથી વધુ જળસંચય થયો છે. ૬૧ જળાશયોમાં (સરદાર સરોવર સહિત) ૭૦ ટકાથી ૧૦૦ ટકા જળસંચય, ૩૦ જળાશયોમાં ૫૦ ટકાથી ૭૦ ટકા જળસંચય, ૩૮ જળાશયોમાં ૨૫ ટકાથી ૫૦ ટકા જળસંચય, ૧૯ જળાશયોમાં ૨૫ ટકા કરતાં ઓછો જળસંચય થયો છે. જેમાં ઉત્તર ગુજરાતના ૧૫ જળાશયો, મધ્ય ગુજરાતના ૧૭ જળાશયો, દક્ષિણ ગુજરાતના ૧૩ જળાશયો, કચ્છના ૨૦ જળાશયો તથા સૌરાષ્ટ્રના ૧૪૧ જળાશયોનો સમાવેશ થાય છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યમાં થઈ રહેલા વરસાદના પરિણામે ૧૦૦ ટકાથી વધુ જળસંચય થયેલા ૫૮ જળાશયો તથા ૮૦ ટકાથી ૧૦૦ ટકા જળસંચય થયેલા ૨૯ જળાશયો મળી કુલ ૮૭ જળાશયો હાઈ એલર્ટ પર છે. જ્યારે ૮૦ ટકાથી ૮૦ ટકા જળસંચય ધરાવતા ૧૬ જળાશયો એલર્ટ પર અને ૭૦ ટકાથી ૮૦ ટકા જળસંચય ધરાવતા ૧૫ જળાશયોને સામાન્ય ચેતવણી આપવામાં આવી છે.